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Комп‘ютерні технології стали невід‘ємною частиною сучасного 

освітнього процесу. Їх ефективність багаторазово доведена кожним 

педагогом, що використовує такі технології в роботі. Через пандемію 

COVID-19 університетам світу з весни 2020 року довелось частково чи 

повністю переходити на дистанційне навчання. Вимушений перехід на 

онлайн освіту через карантинні умови окреслив ряд специфічних 

проблем та нові напрямки для розвитку. Використання засобів і 

технологій для проведення дистанційних занять – це вже сьогоднішній 

день. Засоби онлайн обліку успішності як сучасні технології теж 

знайшли своє місце у освітньому процесі. Метою дослідження було 

проаналізувати їх актуальність та ефективність в сучасних умовах під 

час карантину. 

Особливе місце в інноваційному навчальному просторі під час 

пандемії посів електронний журнал обліку успішності студентів. Його 

роль зараз важко переоцінити, адже карантинні умови вивели потребу 

онлайн моніторингу освіти на новий рівень. На сьогоднішній день його 

активно протестували у деяких освітніх закладах України. 

«Використання електронного журналу обліку успішності студентів, який 

ми будемо позиціонувати як ефективний інструмент моніторингу якості 

вищої освіти» сприяє самоконтролю та активації навчальної діяльності 

здобувачів освіти [1]. У ВНМУ ім. М.І. Пирогова електронний журнал 

використовується вже впродовж останніх чотирьох років. Існує ряд 

суттєвих переваг впровадження електронного продукту у вузах в умовах 

карантину, зокрема ВНМУ ім. М.І. Пирогова. 

1. Перегляд, контроль успішності та заборгованості з усіх дисциплін 

студенти можуть здійснювати самостійно в будь-який час та з будь-якого 

місця. 

2. Відомості про поточні оцінки, заліки, відвідування занять доступні 

викладачам, працівникам деканатів та керівництву університету в режимі 

онлайн. Це дає велику зручність та зменшує витрачати часу, запобігає 
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залученню інших працівників для пошуку інформації, поліпшуючи 

оперативність інформування. 

3. Автоматична трансформація балів з національної шкали у 

шкалу Європейської кредитно-трансфертної системи ECTS дозволяє 

викладачам заощаджувати час і раціонально його використовувати на 

інші науково-педагогічні сфери (на підготовку до занять, науково-

дослідну роботу, тощо). 

4. Зростає мотивація здобувачів до покращення своїх 

досягнень. Освітянин прагне поліпшити свої результати, коли бачить 

шкалу успішності та очікуваний бал з дисципліни за семестр. Було 

помічено, що особлива активність та інтерес до електронного журналу 

зростає наприкінці навчального семестру. Студенти мають можливість 

порівняти свої реальні показники успішності з бажаними результатами і 

спробувати встигнути  відкоригувати кінцевий результат [2, с.225]. 

5. Економія коштів на придбання та обслуговування паперової 

документації (при умові повного переходу на електронний 

документообіг). 

Проте є певні недоліки в системі впровадження електронного 

журналу. 

 Дефіцит якісного та доступного програмного забезпечення, 

матеріальних засобів та кваліфікованого обслуговуючого персоналу. 

 Для того, щоб навчити усіх педагогів вузу користуватись 

інноваційними засобами, потрібно затратити немалу кількість зусиль та 

часу. 

 Ведення такого обліку потребує більше витрат часу та 

уважності, ніж паперовий варіант. У разі помилкового внесення 

результату одному або кільком студентам самостійно виправити його не 

вдасться (такі налаштування вибрані заради запобігання корупції). 

Необхідно звертатися до адміністратора електронного журналу ВУЗу з 

попередньо підписаною заявою проректором з навчальної роботи на 

внесення правок. 

Підсумовуючи вище викладений матеріал, ми вбачаємо доцільним 

використання електронного журналу обліку успішності студентів, що 

сприяє безпеці, прозорості та публічності навчального процесу у вузах, 

особливо за умов карантину. 
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Мета. Проаналізувати основні можливості і напрямки 

використання інформаційно-комунікаційних і комп‘ютерних технологій 

у процесі навчання майбутніх медичних спеціалістів. 

Сучасні умови навчання з використанням інформаційно-

комунікаційних технологій надають можливість розвитку навчально-

пізнавальної мотивації студентів медичних освітніх закладів і залучають 

в інформаційно-комп‘ютерний простір із напрямком на подальшу 

практичну діяльність, суттєво підвищуючи рівень інформаційної 

культури. При цьому враховується уміння формулювати проблему, 

використовуючи термінологію комп‘ютерної техніки і технології. 

Під час вивчення спеціальних і клінічних дисциплін, медичної 

біології і біофізики, медичної інформатики і медичної генетики набуло 

широкого використання комп‘ютерне моделювання фізичних, 

біологічних, хімічних, фізіологічних процесів; моделювання 

лабораторних робіт; використання статистичних пакетів, що 

досліджують якість життя людини; математичних програм і програм MS 

Excel для статистичної обробки даних; використання електронних 

посібників, мультимедійних навчально-демонстраційних комп‘ютерних  

програм; навчально-інформаційних відеофільмів; розробка сайтів 
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